

献礼祖国 再启新程

市政公司“大干100天”向年度目标冲刺

在秋风徐徐、秋韵悠悠的金秋十月,我们迎来了中华人民共和国成立75周年,沧州市市政工程股份有限公司(以下简称市政公司)举行“祖国万岁”系列活动,同时,吹响“大干100天”号角,向年度目标发起冲刺。



狮城百姓参观书画展

翰墨歌盛世 乐舞颂祖国

在中华民族几千年绵延发展的历史长河中,爱国主义始终是激昂的主旋律,始终是激励我国各族人民自强不息的强大力量。不论树的影子有多长,根永远扎在土里。

在国庆节来临之际,市政公司联合沧州市国学研究会、沧州市图书馆、沧州市图书馆学会共同举办了“祖国万岁”——庆祝中华人民共和国成立75周年“书画展”“文艺联欢会”系列活动。

书画展在沧州市图书馆隆重举行,共展出沧州市国学研究会书画家的书画、篆刻印屏、木刻木雕等60余幅作品,其中有20余幅对联作品是由沧州市国学研究会文达诗社的诗人们精心创作,由书法家书写而成。

在开展仪式上,市政公司董事长吴英彪介绍,自7月中旬确定举行系列活动后,沧州市国学研究会书画院的书画家们积极创作,先后创作作品近百幅,最终筛选出书画作品、篆刻印屏、木刻木雕等共60余幅进行展览。

据了解,此次展览的作品均为书画家们原创作品,书法真草隶篆,大气磅礴;绘画工笔写意,异彩纷呈;篆刻木刻精雕细琢,刚劲洒脱。

每一幅作品都是一种心境,都是作者情感的倾诉,心灵的展现,充分表达了对祖国的无限热爱,显示出具有深厚底蕴的沧州文脉,也展现了沧州市国学研究会的独特风采。展览历时十天,吸引千余人到访参观。

市政公司与沧州市国学研究会文韵歌舞团、国乐团,沧州市图书馆联合举行文艺联欢会在沧州市图书馆报告厅举行。

沧州市国学研究会国乐团和文韵歌舞团的老师们不辞辛劳,精心编排文艺节目。借三尺舞台之天地,抒心中之豪迈,表达对祖国的无限热爱。

开场舞《幸福中国一起走》节奏欢快、舞姿优美,民族舞《吉祥欢歌》欢快跳跃,古筝独奏《忆江南》温婉动听,朗诵《沧图之歌》深情而有力,舞台剧《武魂墨韵》则以独特的艺术形式,展现了中华武术与书法艺术的完美结合。诗朗诵《读中国》、歌伴舞《最美的人》、响扇《新木兰辞》、歌曲《祖国之恋》、中阮独奏《满江红》、葫芦丝独奏、笛子独奏等节目轮番登场,每一个

音符、每一个动作都饱含深情,抒发了对祖国的无限热爱与祝福。

联欢会在表达对祖国的无限热爱和对未来的美好憧憬的同时,还共同回顾新中国的辉煌历程,感受时代的脉动,激发前行的动力,进一步促进文化交流与思想碰撞,共同推动沧州经济、社会与文化事业的繁荣发展。

“祖国万岁——庆祝中华人民共和国成立75周年”系列活动的成功举行,不仅是对新中国辉煌历程的深情回望,更是对国家强盛、人民幸福的深情歌颂。本次活动为国庆节营造了浓厚的节日氛围,为狮城百姓奉献了一场节日盛宴。

吹响大干号角 开启冲刺篇章



市政公司总工程师石津金宣讲实施方案

在公司产值同比增长的形势下,市政公司为进一步提升精气神、提高“质速效”,凝聚推动高质量发展的强大合力,开启“大干100天,助推改革落地,冲刺年度目标”新征程。

在中高层管理人员9月份推进会上,市政公司总工程师石津金深入阐述了“大干100天”活动的丰富内涵,特别强调了市场化改革全面深化与落地实施的关键举措。

石津金总工程师宣讲了市场化改革

全面深化的重大意义和总体要求。随后,宣读了《关于开展2024年度“大干100天,助推改革落地,冲刺年度目标”活动的实施方案》。

石津金强调,市场化改革不仅是公司应对复杂多变市场环境的必然选择,更是提升核心竞争力、推动高质量发展的必由之路。她号召全员要提高认识,深入调研,凝聚集体智慧,以坚韧不拔的钉钉子精神,全力以赴推动改革措施的落地,走好市场化改革全面深化的每一步。

在推进会上,中高层管理人员一起回顾了公司前三季度经营情况,回顾了前三季度各战队房地产项目到访及成交情况,观看了文献纪录片《筑梦路上》之创建特区和改革新篇,学习了专题文章《安能物流:新时代背景下的企业变革典范》,对照年度目标总结了成绩与不足,激励全员以更高的责任感和紧迫感投入到接下来的工作中,确保年度目标圆满完成。

市政公司董事长吴英彪作总结讲话,他结合当前工作提出三点要求:

第一点,要坚定信心。面对经济形势的变化,中央通过财政和金融政策来拉动经济,这对市政行业和公司都是利好。我们要坚定信心,抓住机遇,积极参与和推进相关项目。同时,要有企业核心竞争力以及坚守底线、合法经营的企业文化。尽管面临困难,但我们只要努力,就能掌握自己的命运,共同创造更好的未来。

第二点,要坚定改革。我们要认识到改革的艰辛与必要性,每个人都是改革的参与者。今年我们在以往基础上,制定了第三层级和第四层级的指标,并鼓励大胆尝试,及时总结推广。同时,建立淘汰机制,要求全员持证上岗,通过考试和实际操作考核,对不合格者进行降薪、转岗等处理。此外,还要完善制度体系,推进信息化、数字化管理,确保制度和职责落地。改

革过程中,我们要守正创新,坚守信用、质量和品质。公司已讨论数次改革方案,近期将出台讨论稿,征求大家意见后强力推进,不适应当前形势的体制必须改革。

第三点,要坚定大干。我们要坚定“大干100天”的决心,全力冲刺年度目标。作为每年的收官之战和冲刺阶段,这涉及市场开拓、项目进度、房地产销售、回款、经济效益和工程质量等各个方面,需要每个人和每个单位的共同努力。在注重合同额和产值的同时,我们更要关注节余和回款,加强合同管理,并采取法律手段追回欠款。同时,我们要注重细节和成本控制,提升品质,提高整体发展质量和效益,以高度负责的态度发现问题并改进完善,为未来发展奠定良好基础。

吴英彪强调,要把“大干100天”各项要求落到实处,只有执行到位、落到实处,才能不让我们的时间虚度,才能让我们100天的努力取得应有的成果。

全体“市政人”认清了形势,凝聚了共识,坚定了信念,用每个人的努力,化“危”为“机”。全体“市政人”以一往无前的姿态、志在必得的心态、全力以赴的状态,大干100天,全力冲刺年度目标,为公司实现高质量跨越式发展而不懈奋斗!

魏丽